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t.me/Azmoonha_Azmayeshi برای استفاده از تمام آزمونهای آزمایشی، حتما در کانال اصلی ما، به نشانی مقابل عضو شوید



 
 

 

 

 

  

    04104122ماه ماه   مهرمهر  77آزمون آزمون 

  
 

نام درس

اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند. سؤال پاسخ مي 01ي ترازي به چند سؤال از هر  آموزان در هر رده معمولاً دانش

71110221221147214111 
سؤال پاسخ  01شما به چند سؤال از هر 

خواهيد داد؟

75321(1رياضي و آمار )

76421(1علوم و فنون ادبي )

 1 2 4 5 7 (1عربي، زبان قرآن )

 1 3 5 7 9 منطق

 1 3 5 7 8 اقتصاد

 

 دقيقه 188ويي: گ دت پاسخم 88تعداد سؤال: 

 

 گويي و مدت پاسخ ها سؤال شمارة ،، تعدادعنوان مواد امتحاني
 

 تا شماره ز شمارها تعداد سؤال گويي وضعيت پاسخ مواد امتحاني رديف
 گويي مدت پاسخ

 )به دقيقه(

 11 1 11 اجباری (1رياضي و آمار ) 1
52 

 51 11 11 اجباری آشنا ـ( 1رياضي و آمار ) 5

 31 51 11اجباری (1علوم و فنون ادبي ) 3
52 

 41 31 11اجباری ( ـ آشنا1علوم و فنون ادبي ) 4

 12 21 41 11اجباری (1عربي، زبان قرآن ) 2

 11 61 21 11اجباری منطق 6

 71 61 11اجباری اقتصاد 7
52 

 81 71 11 اجباری اقتصاد ـ آشنا 8
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 4صفحة:  انيـانس یازدهم  2041 مهر  7 – پروژة تعیین سطح

محل انجام محاسبات

7654

5432

IÀï½jHj

ÂºH»HoÎ

 

 

 

 

 

 

نصر  یرک    نیرروی خردماتی،   برابر یک  2اگر حقوق یک کارمند  .وجود دارد یخدماتنیروی  5کارمند و  051معاون،  2مدیر،  3در یک شرکت   -1

معاون و 
1
5
گیرد؟    ومان حقوق میچند میلیون ت انهمیلیون تومان حقوق پرداخت کند، یک معاون، ماه 343مدیر باشد و این شرکت ماهیانه  

1 )1  2 )2  3) 3  4) 4  

معادله -2
x x

x x

 
 

 

2 543
2 24 3

چند جواب دارد؟  

  4( 4 صفر (3  3( 2  1( 1

R طةدر راب-3 {( , ),( , ),( , ),( , ),( , ),( , )} 7 1 9 2 5 3 9 2 7 5 شود؟    یک تابع حاصل می باید حذف شود تا از رابطه زوج مرتبحداقل چند  11

 عضو هیچ( 4  3 (3  2( 2  1( 1

y، خط به معادلة mبه ازای کدام مقادیر -4 mx m   ؟   گذرد نمیاز ناحیة سوم محورهای مختصات  3

1 )m 0 3  2 )m  3  3) m    mهیچ مقدار( 4  0

yدر سهمی به معادلة -5 x x   
231 2

2 5 5
کدام است؟    yبیشترین مقدار  

1 )
2
5

  2 )
11
50

  3) 
2
5

  4 )
11
50

  

xاگر  -6  axجواب معادلة درجة دوم  2 (a )x   2 2 2 a)باشد، آنگاه کدام گزینه در مورد سهمی  0 )xy ax    2 2 درست است؟ 2

ای به طول  در نقطه( 1
5
2

طول  ای به در نقطه (2 دارای ماکزیمم است.  
5
2

 است.  رای مینیممدا 

طول  ای به در نقطه( 3
3
2

طول  ای به در نقطه( 4 است.  دارای مینیمم 
3
2

 دارای ماکزیمم است.  

د از میانگین تقریباً کدام است؟م اختلافدر جدول مقابل، -7

  

1 )/3 4  2 )/2 2  3) /1 1  4 )/4 4  

,های آماری  در داده-8 , , , , , , ,5 3 10 11 12 14 15 16 های  گاه چارک سوم داده ضرب کرده و سپس با یک جمع کنیم، آن 2ها را در  اگر همة داده 17

های اولیه است؟    جدید چند برابر چارک اول داده

1) 
62
15

  2 )
64
15

  3) 
61
15

  4 )
31
15

  

های بیرون جعبه کدام است؟    ای رسم کنیم. واریانس داده های زیر، نمودار جعبه اگر برای داده -9
, , , , , , , , ,24 18 10 12 7 5 3 2 1 1  

1 )/81 5  2 )95  3) 106  4 )/104 5  

تعداد متغیرها کدام است؟    ،درجه باشد 05ها  در یک نمودار راداری اگر زاویه بین شعاع -11

1 )12  2 )20  3) 24  4 )15  

(1ریاضي و آمار )
 

 مباحث كل كتاب
 111تا  9صفحة 

 است.  اجباریآموزان  های این درس برای همة دانش گویي به سؤال پاسخ

دقیقه 52وقت پیشنهادی: 

@AzmonVIP
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 6حة: صفانيـانسیازدهم 2041 مهر 7 – تعیین سطحپروژة 

 

 

 
 

 

 مورد نثر دورۀ سامانی کاملاً درست است؟کدام گزینه در     -12
اند. شود. لغات عربی در آن بیشتر به کار رفته ( محتوای نثرهای این دوره بیشتر علمی است و گاهی نثرهای دینی هم در آن دیده می1
 .شوند ( جملات در این نثر کوتاه هستند و افعال نیز معمولاً به قرینه حذف می2

شود. و اختصار در لفظ و معنا در این نثر مشاهده می اشعار واحادیثآیات،بهاستشهاد وتمثیل( 3
توان به آثاری چون ترجمة تفسیر طبری و التفهیم اشاره کرد. های موفق این نثر می ( از نمونه4

 ؟ نداردزبانی شعر سبک خراسانی وجود  های قلمروویژگی بیت، در کدام  -11
 مان که ز فردوس هرر زمران راروان   بدین ز( 1

 

 گشرررراید بررررر بوسررررتان خررررر   در همرررری
 

 رفتررری ترررو و در نشررراج باشررری آن رررا   ( 2
 

 مانرررد  مرررن و در برررم ترررو باشرررم ایررردر   
 

 پس بری سرلاج جنرگ چهونره کرنم  مهرر   ( 3
 

 مررر سررینه را سرر ر کررنم و پشررت را کمرران   
 

 سرو چمرن پریا اعتردال ترو پسرت اسرت   ( 4
 

 سرررتا روی ترررو برررازار آفترررا  ش سرررته   
 

 کند؟ درستی پر می جاهای خالی زیر را کدام گزینه به -12

بود. …فرهنگیمرکزترین عمدهسامانیان،زمانالف( در

 را به فارسی برگرداند. …ب( ابوعلی بلعمی کتاب 

 نهاده شد.بنیاد…دستپنجم بهقرناوّلنیمۀ وچهارمقرندرپارسیپ( شعر

 رسید.پختگی به…دورۀ دراندرزی وحِکمیت( شعر
 سامانیانر  رودکیر طبری تفسیر ر خراسان( 2 سل وقیان ر فردوسی رتاریخ الرسل و الملوک  ر خراسان( 1
 سامانیان ر فردوسی رطبری تفسیر ر بخارا( 4 سل وقیان  ر رودکیر تاریخ الرسل و الملوک  ر بخارا( 3

، در کدام گزینه آمده است؟ترتیب بهپاسخ سؤالات زیر -12

 حول روحی کدام شاعر آغازی برای دگرگونی عمیق در شعر فارسی گردید؟ الف( ت

 ب( دورۀ رواج نثر فنی کدام قرن است؟ 

 در آوردن مضامین دقیق در غزل کوشید، چه کسی بود؟  )قرن پنجم و ششم( ج( یکی از شاعرانی که در این دوره

؟ نثر موزون را به کمال رساند  کدام نویسندهد( 
 عبدا... انصاری    ر قرن ششم ر انوری ر خواجه سنایی( 2 ر نظامی ر ابوالفضل میبدی  هفتمرن ر ق نظامی( 1
 عبد.... انصاری    خواجه  ر انوری ر ششمر قرن  نظامی( 4 ر نظامی ر ابوالفضل میبدی هفتمر قرن سنایی ( 3

 کدام بیت به تمامی درست است؟های  آرایه-12
 اگررر شرررا  خرروری  ررد جهررر کبررا  شررود   ( 1

 

وگررر تررو مسررت شرروی عررالمی خرررا  شررود    
 

 (آرایی واژه/ تضاد) 

 وار مرررل انررردر گلرررو م رررن    دل را قرابررره( 2
 

وار کمرررر برررر میررران مخرررواه   ترررن را پیالررره    
 

 (آرایی واج/ موازنه) 

 یچمررررن از چرررراب   دنیررررخواسررررت پر( 3
 

یسرررررمن از نرررررازک دنیرررررخواسرررررت چ  
 

 (تر یع/ جناس ناهمسان) 

 دوسررتنتوانررد کرره برردوزد نظررر از منظررر   ( 4
 

را در نظرر آن شر ل و شرمایل بهذشرت   ه هر ک 
 

 (جناس/ آرایی واژه) 

شود؟    در ابیات کدام گزینه یافت می« ـ اشتقاق یآرای جناس همسان ـ تشبیه ـ واج»های  آرایه ترتیب به     -16
 مرا ز دست هنرهـای خویشـتن فریـاد   الف( 

 

 م ناشـــاددکــه هــر یکــی بــه دگرگونـــه دار
 

ــژهلشــــکر رــــبر را ز تیــــر ب(   مــ
 

ــت اف  ــتن علام ــف شکس ــر ــتت  اده اس
 

 تو را که گفت که اندر حضر بـه ایـن زودی   ج( 
 

 روی بتـاب  دوسـت م بگـردان ز   زعز ورل 
 

 ها  و دوران گویند چرخ پیر د( حکیمان را چه می
 

 هـا  و آبان به سیر اندر ز حکمت بر زبان مهر 
 

 د ر   ر الف ر ج   (4 الف  ( د ر ج ر   ر3 ج ر   ر الف ر د  ( 2 ج ر الف ر   ر د ( 1

(1علوم و فنون ادبي )
 مباحث كل كتاب

 101تا  11صفحة 
 است.  اجباریآموزان  های این درس برای همة دانش گویي به سؤال پاسخ

دقیقه 25وقت پیشنهادی: 
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 7حة: صفانيـانسیازدهم 2041 مهر 7 – تعیین سطحپروژة 

  ؟   مصوت هستند« و»و « ی»های  در کدام گزینه تمامی واج -77

 گوشت   گرفتنی ـ گویش ـ میدان ـ( 2 کیوی ـ چیدن ـ خونین ـ گهواره ( 1

 رفت ـ جوجه ها ـ نمی جهانی ـ مورچه  (4  ( یکان ـ داور ـ هدیه ـ وادی 3

است؟    نشدهبه ارکان  هجایی و تقطیع  درستی تقطیع کدام مصراع به-72

  خِی / مِ  گی  خِی  / مِ  فُ  رو  هِل یا اَ  لا   :له الا یا خیمگی خیمه فرو( 1

  لَم  /  شَ  بَس  ت  خا  /  صِ  مَ  راک هـَ  مِ  عا  :همه عالم شب است خاصه مراک ( 2

 نَ  رَ  وَد  عا  /  شِ  قِ  صا  دِق ی / یُ  قَ  فا  ی یی  /  بِ  جَ  فا  :( به جفایی و قفایی نرود عاشق صادق3

 / یَد  هَـ  می آبو  یِ  جو  یِ  /  مو  لِ  یان   :( بوی جوی مولیان آید همی4

  است؟   « تینفیذوقا»و هم  دارد« ردیف»کدام بیت، هم -72

ــرم   ( 1 ــید گـ ــاه خورشـ ــرد و خرگـ ــوا سـ  هـ
 

ــرم    ــید نـ ــالین جموـ ــل و بـ ــین خوـ  زمـ
 

ــانِ   ( 2 ــود نـ ــل شـ ــو واصـ ــدا را چـ ــام گـ  شـ
 

ــو  ــان خ ــام   بخش چن ــامان ش ــه س ــ د ک  س
 

ــت   ( 3 ــار اوس ــیار ی ــوبی بس ــه خ ــری ک  آن دل 
 

ــه در ــت    دردا ک ــار اوس ــار ک ــه ریک ــم هم  دل
 

ــد   ( 4 ــه از آســمان رس ــه ســنه وادآ ــاهی ک   گ
 

 آشـــیان رســـــد بـــه مــــر  بانـــد    اول بـــ   
 

 ؟نداردکدام گزینه با بیت زیر قرابت مفهومی      -03

 «زندش سازد و باز بر زمین می می  / گر دهر چنین جام لطیف این کوزه»

ــا   1 ــه مــ ــد کــ ــر بداننــ ــدگان اگــ  ( ناآمــ
 

ــی    ــه مـ ــر چـ ــر از دهـ ــد دگـ ــیم ناینـ  کوـ
 

 بصــری( مــن دیــدم اگــر ندیــد هــر بــی   2
 

ــوزه    ــر کـ ــ  هـ ــدرم در کـ ــاک رـ ــریخـ  گـ
 

 سـت این کـوزه چـو مـن عاشـق زاری بـوده     (3
 

ــوده    ــاری بـ ــ  نگـ ــر زلـ ــد سـ ــتدر بنـ  سـ
 

ــه   ( 4 ــانِ مـ ــد  بتـ ــی قـ ــرق بسـ ــاین چـ  ورکـ
 

 صـــد بـــار ریالـــه کـــرد و صـــد بـــار ســـ و
 

 
؟نیستهای متن زیر    کدام گزینه از ویژگی-03

در دل جای دهد که رنج و تبعتِ آن بسیار باشد و انتفاع  چیزی کنی و خردمند چگونه آرزوی ای نفس میان منافع و مضار خویش فرق نمی»

«کار و هجرت سوی گور فکرت شافی واجب داری، حرص و شرَهَِ )طمع( این عالم فانی به سر آید.)سودمندی( اندک؟ و اگر در عاقبت 

( وجود نداشتن فعل محذوف در متن2  ( کاربرد واژگان عربی1

( کاربرد تاریخی دستور4  ( وجود کامات متضاد3

:جز بهاز دیدگاه تاریخ ادبیّات همة موارد کاملاً درست است؛  -07

اند. نامیده« فارسی نو یا فارسی دری»زبان رسمی دوران ساسانی بود. این زبان اساساً به ناویة رارس تعاّق داشته است و آن را  ( زبان رهاوی،1

 های شاهان هخامنوی به خط میخی است. ها و نامه ماندة این زبان، فرمان ( زبان فارسی باستان در دورة هخامنوی رایج بود. آآار برجای2

 د.نرنه دینی دار« یادگار زریران»های کوچکی مانند  ه زبان رهاوی تألی  شده، بیوتر آآار دینی زرتوتی است. وتی رساله( آآاری که ب3

 شده است. ساسانی نیز آآاری به این زبان تألی  می  ( زبان رارتی در دورة اشکانیان رایج بود و تا اوایل دورة4

ورة غزنوی و سلجوقی باشد؟مربوط به نثر د تواند نمیعبارت کدام گزینه،  -00

داشت، چون بمرد به معووق خویش رسید و مزاوم و مووش  اگر دوستی خدای تعالی واصل کرده بود و اس اب دنیا بر وی منغص و شوریده می (1

از میان برخاست و به سعادت رسید.

عَای کُلِّ مسامٍ«... رس بدان که از طَابُ الْعِام »( ریغم ر)ص( گفت: 2  عام اندک عمل بسیار توان گرفت و باید که عام مقرون عمل باشد. فریضَةٌ

 نوروز چیست؟ نخستین روز است از فروردین ماه وزین جهت روز نو نام کردند زیراک ریوانی سال نو است.  های رارسیان، ( از رسم3

 .ریده است و آن گروه غنا کثرت دنیا خواهندگروهی از عوام گویند توانگر را فضل نهیم بر درویش ازیرا چه خداوند او را سعید آف( 4

( ـ آشنا1علوم و فنون ادبي )
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شعر قرن پنجم و ششم اشاره شده است؟ « ادبی، فکری و زبانی»هایبه ویژگی ترتیببهدر کدام گزینه  -43
 فراوانی ترکیبات نوـ  ورود اصطلاحات عرفانیـ  رواج مفاخره، شکایت و انتقاد اجتماعی( 1

 

 فراوانی ترکیبات نوـ  رواج مفاخره، شکایت و انتقاد اجتماعیـ  های داستانیسرایی و منظومهرواج داستان( 2
 

 فراوانی وعظ و اندرز ـ رواج حس دینی ـ های داستانیسرایی و منظومهرواج داستان( 3
 

 ورود لغات زبان ترکی و مغولی به زبان فارسی ـ فراوانی ترکیبات نو ـفراوانی وعظ و اندرز ( 4
 

به بیت نسبت داده شده است؟    نادرستای  در کدام بیت آرایه -43
ــه ودا    ( 1 ــتاده ب ــار س ــر و ی ــاران و م ــر و ب  اب

 

ــه     ــدا گری ــر ج ــدا   م ــار ج ــدا، ی ــر ج ــان، اب  کن
 

 آرایی، جناس همسان(   )واژه

ــه منــز  وصــهت رســد کــه او  نیــ ( 2  اختــری ب
 

ــدر و صــدر و شــر      ــدر و ق ــا ب ــت ب  اتصــا  یاف
 

 آرایی، جناس ناهمسان اختلافی( )واج

ــاکی ( 3 ــه از خـ ــرآرد    گـ ــی بـ ــ  رنرـ ــو گـ  چـ
 

ــارد   ــی نرــ ــا نقشــ ــو مــ ــی چــ ــه از آبــ  گــ
 

 )موازنه، تشبیه(

ــت ( 4 ــویی ن انسـ ــان جـ ــو را عیـ ــان کـ  آن زمـ
 

ــت     ــویی عیانسـ ــان جـ ــو را ن ـ ــان کـ  وان زمـ
 

 )ترصیع، تضاد(

است؟« موازنه، تشبیه، کنایه، ترصیع و تشخیص»های  دارای آرایه ترتیب بهابیات کدام گزینه  -43
 جهان شد خررم و زیبرا   بهار جانفزا آمد الف( 

 

 به باغ و راغ گسررردند رررح لهّ ره و دیبرا   
 

 از بند هوای تو که را روی نجرات اسرت؟   ب( 
 

 وز تیر جفای ترو کره را بروی امران اسرت؟   
 

 پایرران ترروی ای زبرران هررج گررن  برر    ( پ
 

 درمرران ترروی  ای زبرران هررج رنرر  برر    
 

 کشرریدم مهررج بررر سررر نررام خرروی    ( ت
 

  نهررادم مرردم بررر سررر کررام خرروی   
 

 گسررده زمین جاه تو را زیر نگرین اسرت   ( ث
 

 گردنده رهک مدر ترو را زیرر انران اسرت   
 

 ( ب، پ، الف، ث، ت4 ( ث، ب، ت، پ، الف3 ( ب، الف، ث، ت، پ2 ( ت، پ، ث، ب، الف1
تعداد هجای کشیدة ابیات زیر در کدام گزینه آمده است؟    -43

که دیگر دیر اررد شکاری ت داناررد زمان  / گو غنیم هر که را با دلسران  ای  م »

«دوسران معذور دارند از جوانمردی و رلمت / گر بنالد دردمندی یا بگرید بیقراری
 ( سه4 ( شش 3 ( پنج 2 ( چهار 1

  در بیت کدام گزینه، کمررین لذف همزه رخ داده است؟ -48
 ای ز چشمت رفتـه خـواا از چشـم خـواا   ( 1

 

 و آا رویــــــــت بــــــــرده آا از روی آا
 

 ای بخت یاری کر چو یار از دست بیرون شـد  مرا( 2
 

 بده صبری در ایر کارم که کار از دست بیرون شد
 

 جان سرمستت که گشت از صافی وصهت خراا( 3
 

ــی ــاد  ب ــو ب ــر هجــران ت  نصــیب از دردی دلری
 

 برذشتی و برذاشتی مـا را و هـیا انراشـتی   ( 4
 

 جانا ز خشم و آشتی برذر که ایر هـم برـذرد   
 

است.« مصوت + صامت»به صورت  …گزینة  جز بهها  ام  در همة گزینهلروف الح-43
 نیست به جز دوام جان ز اهـ  دنن روایتـی   ( 1

 

 های عشق را نیسـت چـو عشـق تـایتی      راحت
 

ــت ( 2 ــد ن شــیدیم و برف ــب لعه  شــربتی از ل
 

 پیکـــر او ســـیر ندیـــدیم و برفـــت روی مـــه
 

 گر مر از باغ تو ی  میوه ب ینم چـه شـود؟   ( 3
 

 پـید پــایی بـه چــراغ تـو ببیــنم چـه شــود؟   
 

 روز عیــد اســت و مــر امــروز در آن تــدبیرم( 4
 

ــرم  ــه دهــم حاصــ  ســی روزه و ســاتر گی  ک
 

شود؟   مفهوم بیت زیر از کدام گزینه، اسرنباط م  -34

 «در این مقام، طرب )شادی(، ب  تعََب )درد( نخواهد دید/ که جای نیک و بد است این سرای پاک و پهید»
 سرم صـحبت یوسـب بنواخـت    ر که پیرانهای( 1

 

 اجر صبری اسـت کـه در کهبـة احـزان کـردم   
 

 انـد رنج ما بردیم و گـنج اربـاا دولـت بـرده   ( 2
 

 اند خار ما خوردیم و ایشان گ  به دست آورده
 

 کــه تــو را هســت در سرشــت   کــرم   از تایــت( 3
 

 بر حاسدان خـوید بـه نیکـی بـری تـو  ـر   
 

ــم   ( 4 ــا ه ــ  ب ــار و گ ــدخ ــور  ان ــت و ن  و  هم
 

ــور    ــتر و زنبـــ ــ د و نشـــ ــ  و شـــ  عســـ
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  (14-14) من أو إلی العربیَّةِ  عن الترجمة فی الجوابعيّن الأنسب:
 

 :جتنِبوا کَثيراً من الظّنِّ یا أیّها الّذین آمَنوا اِ  -14
ها اعتماد نکنید.  اند، به بسیاری از گمان ایمان آوردهای کسانی که ( 2 د. نها دوری کن اند از بسیاری از گمان کسانی که ایمان آورده آن( 1
 ها، بسیار دوری کنید. اید، از گمان ای کسانی که ایمان آورده( 4 ها دوری کنید.  اید، از بسیاری از گمان ای کسانی که ایمان آورده( 3

 «:!تُلُهتَق  بِأنوفِها الحادّةِ وَ  هُوَ تَضرِبُشِ ر  حَول سَمَکِ القِ  عُتَتَجَمَّکُنّا قَرَأنا فِي مَوسوعَةٍ أنَّ الدلافينَ »-14
 !کشندزنند و میاست آن را می هایشان که تیزشدند و با بینیماهی جمع میها پیرامون کوسهدلفین خوانیم که تعدادی ازنامه میدر یک دانش (1

 !کشندمیاو را وزنندمیراآنشانزتیهایبینیبا وشوندمیجمعماهیکوسهپیرامونهاماهی که خواندیممیای نامهدانشدر (2
 !کشندمیاو را  وزنندمیراآنتیزشانهایبینیبا وشوندمیجمعماهیکوسهپیرامونهادلفینکهبودیمخواندهای نامهدانشدر (3

 !کشندمی وزنندمیراآنهایشانبینیبا وشدهجمعماهیکوسهپیرامونهادلفینکهبودیمخوانده نامهدانشآندر (4

عيّن الصّحیح:  -14
 د. نباش چهار قسمت از ساکنان جهان مسلمانان می«: رُبع سُکّانِ العالم من المسلمینَ»( 1
کند.  ح میای را ترشّ کننده گربه زبانش مایع پاک«: سائلاً مُطَهِّراً یُفرِزُطّ لسان الق»( 2
ها و کولر رفتم.  کردن چراغ برای خاموش«: کیِّفذهبتُ لإطفاء المَصابیح و المُ»( 3
 تر خرید. وپدر حامد برای فرزندش یک کامپی«: سوباً لهری والد حامدٍ حاشتَاِ»( 4

 :أالخطعيِّن  -11
 کند.  زده می   شگفتخیلی مرا   ،عجیبی است، دلفین مسألةاین «: عجیبٌ، یُحیِّرنی الدُّلفینُ جدّاً هذا أمرٌ»( 1
آید.  شمار می ندن تعطیلات بهاایران کشوری ممتاز برای گذر«: العُطُلاتانُ بلداً ممتازاً لقضاء یرإدُّ تُعَ»( 2
باشد.  جایز نمی یهای اختلاف و بر دشمن پافشاری بر نقطه«: علی نقاطِ الخِلاف و علی العُدوانلا یجوز الإصرار »( 3
 شود.    ها به بندرها منتقل می ها از طریق لوله نفت از پالایشگاه«: ببیإلی المَصافی عَبرَ الأنا ئوانیُنقَلُ النِّفط من الم»( 4

عيّن الصّحیح: «شود. قیمتی ساخته می ینفت مایعی است به رنگ سیاه که از آن چيزهای» -14
نه. م مةقیّ‌أشیاءَائل الأسود، تصَنَعُ فط هو السّالنّ( 2 .قیّمةٌمنه أشیاءُ تصُنَعُ ون الأسودباللُّ فط سائلٌنِّال( 1

 منها. قیّمةًعونَ أشیاءَصنَد یَائل أسوَالسّ فط هوالنِّ( 4 .قیّمةًصنَعُ منها أشیاء ون الأسود تَسائل باللّفط النِّ( 3

 راغات؟للف خطألا ما هو  -14
ـه  إلی الشّاطئ! )وَصَلَ(1  ( لا نصُدّقُ أنّ دلفیناً یُنقِذ شَخصاً مِن الْغَرقِ و........
! ) ةٌیرانُ مَشهورَإ( 2 الخَلّابَة( بِالْکَثیرِ مِنَ الْمَناطِقِ.........
( أَمَرَ المَسؤولُ بِ......... 3

فی مِهرَجانِ الأَزهارِ! )إنارَ المَدینَةِ
 (ة 

 الْخَطَرِ! )تبَتَعِد( مِنطَقَةِ عَن  الْغابَةِفی  عرُ الحیوانات بِخطرٍ( عندما تَش4

 فـي ضبط حرکات الحروف: الخطأعيّن  -14
  عُ السّائِحینَ إلَی السَّفَرِ إلَیها!یُشَجَّ إیران یفـ منیّالأَقرارُ الْوَضعِ سْتَاِ( 1
 ی بلدِنا!ـِف ةٍثقَافیَّالیْونِسکو بِتَسجیلِ مُدُنٍ وَ مَناطِقَ  ةُمُنَظَّمَقومُتَ( 2

 !فیدٌل مُمَو هذا العَتَجذِبُ السّائِحینَ مِنْ کُلِّ الْعالَمِ  یَدَویةٌ( صِناعاتٌ 3

  !العِراقِ ـِیمَناطِقِ الْجَذبِ السّیاحیِّ ف لِإحصاءِ عَظیمٌ بٌکِتا اُلِّفَ( 4

 :فی محلّ المبتدأ« متعلّ»جوبة الّتی جاءت فيها کلمة عيِّن الأ -14
 ( نَصَحَکَ أبوکَ بِتعلُّم الدّروسِ!2  !کَممعلِّ( تعلَّم هذا الدَّرس مِن 1
 أن یَجتَنب عَن التَّکاسُلِ! ( تعلَّم حمید4ٌ !( تعلُّم الدّروس مِن أهمّ وظائِف التّلمیذ3ِ

عيّن الجملة الإسمیّة:  -19
یُطالِع التلامیذُ فی الصّفوف.   فی( 1 رجالُنا یَرجِعونَ مِن الجبلِ.   بعدَ( 2  المدرسةِ أیّامٍ   خمسة

 .لحظةٍری ربّک فی کلّ ذکُاُ( 4 حبُّ الأعمالَ الّتی تُقرّبنی إلی الله. اُ( 3

یه نائب الفاعل: ف لیسعيّن ما  -45
یف غالباً. رعُ فی فصل الصَّیُحصَد الزَّ( 2  مّی فی دروسی. اُی ساعِدُنتُ( 1
 الید. ةکُر ةاجح فی مباراشُجِّع فریقنا النّ( 4  ا أبداً. ننودلا تُنسَی بُطولاتُ جُ( 3

 (1عربي، زبان قرآن )

 مباحث كل كتاب
 111تا  1صفحة 

 است.  اجباریآموزان  ای همة دانشهای این درس بر گویي به سؤال پاسخ

دقیقه 11وقت پیشنهادی: 
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کدام یک از عبارات زیر تصدیق است؟    -10

 ای    چنان هم خوب برای مسافرت آماده نشده شما آن( 2 نرسیدآمد و به نتیجه  بحثی که دیروز پیش( 1

 فهمی امروز استخر نرو می( 4 خوانی، دقت کن  پسرم چرا درس نمی( 3

ها تفاوت دارد؟    با سایر گزینه و عالم خارج زبان ،کدام گزینه در مورد رابطه ذهن-15

 .سه حرف دارد« نظم»و  نظم ةرابط( 2  معنا و لفظ  ةرابط( 1

 مفهوم و مصداق ةرابط( 4  و واژه  تصور ةطراب( 3

های مفاهیم زیر با یکدیگر باشد؟    تواند نشانگر نسبت کدام شکل می-15

«ساعت ةای برای نشان دادن زمان، ساعت مچی، عقرب ساعت، وسیله»

1 ) 2 ) 3 ) 4 ) 

مطلق است با این تفاوت کهه در اولهی مجههول    ، عموم و خصوصها در آن مجهول و تصورات معلوم مفهوم دو تعریف داریم که نسبت بین-15

توان گفت........... در مورد این دو تعریف می ؛تر هستند تر است و در دومی تصورات معلوم عام عام

   هم جامع و هم مانع هستند.   ( 1

 نه جامع و نه مانع هستند.( 2

 اولی جامع است و مانع نیست و دومی جامع نیست و مانع است.( 3

 جامع نیست و مانع است و دومی جامع است و مانع نیست. اولی( 4

ند؟نک در کدام استدلال، مقدمات از نتیجه، حمایت نسبی می -11

 های شهر ما، مطابق قانون زردرنگ هستند. بنابراین این ماشین سفید، تاکسی نیست.    تمامی تاکسی( 1

 ا هستند. پس معلم ما هم دارای مدرک دکتراست.   در سایت مدرسه زده بود که معلمان این مدرسه دارای مدرک دکتر( 2

 دانیم که برای رفتن به دانشگاه باید دیپلم بگیریم و حمید دانشجو است. بنابراین او دیپلم دارد.  می( 3

 وع پارچه کار کند. تواند با این ن کند؛ بنابراین چرخ خیاطی من نمی کنیم، چرخ خیاطی من درست کار نمی هر بار که از این پارچه استفاده می( 4

کدام قضیه، شخصیه است؟    -15

 معنا نیست.    سیمرغ بی( 2  ها ارزشمند هستند. کتاب( 1

 نادان ناتوان است. ( 4  آموزان مریض شدند.  دانش( 3

پوشی خواهد انجامید؟    دعای کدام گزینه به مغالطة استثنای قابل چشما، اصرار بر «بعضی الف ب نیست»با وجود علم بر صدق قضیة  -15

 «بعضی ب الف نیست»متصاد متداخل ( 2 «   بعضی ب الف نیست»عکس مستوی نقیض متداخل ( 1

 «   هیچ ب الف نیست»متداخل نقیض عکس مستوی ( 4 «   بعضی ب الف نیست»متضاد نقیض عکس مستوی ( 3

شود؟    یک شرط سوم اعتبار حذف می قیاس هستند، بررسی کنید که در کدامیک مقدمات  ،ها قضایای مطرح شده در گزینه -15

 است. « هر الف ج»، «هر الف ب است»( 2 است. « بعضی ب ج»، «هیچ الف ب نیست»( 1

 نیست.« هیچ ج الف»، «هر ب الف است»( 4 است. « هر ب ج»، «هر الف ب است»( 3

کدام گزینه درست است؟    -15

 در قیاس استثنایی لزوماً نقیض نتیجه در مقدمات آمده است.( 2 تثنایی لزوماً نتیجه در مقدمات آمده است. در قیاس اس( 1

 ای شرطی است.  دوم قیاس استثنایی لزوماً قضیه ةمقدم( 4 ای حملی است.  دوم قیاس استثنایی لزوماً قضیه ةمقدم( 3

در مورد عبارت زیر کدام مغالطه صادق است؟    -51

 «کنند. ها را مطالعه می گونه کتاب سواد این های بی تنها آدمبه نظرم »

 ( مسموم کردن چاه5 ( توسل به احساسات5 گذاری ( تله5 نمایی گ( بزر0

منطق

 

 مباحث كل كتاب
 111تا  1صفحة 

 است.  اجباریآموزان  های این درس برای همة دانش گویي به سؤال پاسخ

دقیقه 11وقت پیشنهادی: 
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 11حة: صفانيـانسیازدهم 2041 مهر 7 – تعیین سطحپروژة 

 

 

 
 

 

های زیر است؟عبارات کدام گزینه دربردارندۀ پاسخ صحیح پرسش -11

بین هستند اما مطمئن و  مسئله را دارند. ـ کارآفرینان واقع نظم، انضباط، پایداری، اشتیاق و توانایی حل»های:  یک از عبارت الف( هر

یک از  به کدام« بینند. می  وکار را زمانی که دیگران شاید متوجه نشوند،های کسب دلگرم به موفقیت اقتصادی هستند. ـ فرصت

 های مشترک کارآفرینان موفق اشاره دارد؟  ویژگی

 از معایب کدام نوع کسب و کار است؟« ها و دعاویئولیت نامحدود در مقابل بدهیمس»و « گیریتأخیر در تصمیم»ترتیب،  ب( به

 بین ـ تیزبین، ب( شخصی، شرکت پرانگیزه ـ خوشالف(  (2 بین، ب( شرکت، شخصی ( الف( تیزبین ـ پرانگیزه ـ خوش1

 شرکت، شخصی یزبین، ب(بین ـ ت پرانگیزه ـ خوش( الف( 4 شخصی، شرکت بین، ب( ( الف( تیزبین ـ پرانگیزه ـ خوش3

A ,2نمایش داده شده است. اگر قیمت هر عـدد کـالای    Bو  Aدر نمودار خط بودجۀ زیر نحوۀ انتخاب بین دو کالای  -16 واحـد پـولی و    000

؟است نادرستواحد پولی باشد، در این صورت، کدام گزینه  B ,1000قیمت هر عدد کالای 

واحد پولی برای خرید کالاها در اختیار دارد.هزار  11( این فرد 1

 3صرف نظر کنیم تا بتوانیم  Bکالای  عدد 8( برای حرکت از نقطة )الف( به )ب( باید از خرید 2

 .خریداری کنیم Aبیشتر از کالای  عدد

را دارد. Bعدد کالای  11رید حداکثر ( این فرد توانایی خ3

 است. Aخط بودجه )ب، الف( به معنی از دست دادن کالای  ی( حرکت از پایین به بالا4

کنندۀ جاهای خالی عبارات زیر است؟تکمیل ترتیببهموارد کدام گزینه -16

است. …و  …ترتیب ( به2( و )1های )هستند و عنوان شماره …ها  و بنگاه …است. در این بازار، خانوارها  …الف( چرخۀ زیر بیانگر بازار

 

 

 

 

 

 یابد. ب( در کالاهای جانشین اگر قیمت یک کالا افزایش یابد، مقدار تقاضا برای کالای دیگر.............. می

 روند.رگر در........ کالای خود به شمار میدلایل........ انحصاشرکت توانیر در کشور ما، به ج(

 ( الف( محصولات ـ خریدار ـ فروشنده ـ درآمد ـ خرید ب( افزایش ج( طبیعی ـ فروش1

 های عوامل تولید ـ درآمد خانوارها ب( کاهش ج( قانونی ـ خرید( الف( عوامل تولید ـ فروشنده ـ خریدار ـ پرداخت2

 های عوامل تولید ـ درآمد خانوارها ب( افزایش ج( طبیعی ـ فروشخریدار ـ پرداخت( الف( عوامل تولید ـ فروشنده ـ 3

  ( الف( محصولات ـ خریدار ـ فروشنده ـ درآمد ـ خرید ب( کاهش ج( قانونی ـ خرید4

 مباحث كل كتاباقتصاد
 161تا  1صفحة 

 است.  اجباریآموزان  نشهای این درس برای همة دا گویي به سؤال پاسخ

دقیقه 52وقت پیشنهادی: 

( )1
( )2

@AzmonVIP
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 41حة: صفانيـانسیازدهم 2041 مهر 7 – تعیین سطحپروژة 

 
ای واحد کاالا را باا هنیناه    044فروشد و ماهانه  تومان می 044ای که هر واحد از کالای تولیدی خود را با قیمت  سود یا زیان سالانۀ تولیدکننده -14

کننده بهینه است؟    است و با این شرایط کدام اقدام برای تولیدکند، کدام  تومان در هر ماه برای هر واحد کالا تولید می 054معادل 

 استخدام نیروی کار بیشتر ـ هزار تومان سود 60( 2 جویی در مصرف مواد اولیه صرفه ـ هزار تومان زیان 60( 1

 تهیۀ مواد اولیه با کیفیت بالاتر ـ هزار تومان سود 50( 4 تر کالا با قیمت پایین فروش ـ هزار تومان زیان 50( 3

رو است. هر یاک از    تواند دو کالای کود زیستی و سم زیستی را تولید کند و با منحنی مرز امکانات تولید زیر روبه یک شرکت تولیدی می-17

شود؟ یا انتقال نقطۀ تولید میجایی و  شرایط زیر باعث کدام جابه

.یابدمی افنایش خواهند،می مشتریان کهزیستی  کود مقدارالف( 

شوند.ب( بعضی از کارگران خط تولید سم زیستی، بیکار می

 ج( منابع و مواد اولیۀ جدید این اجازه را به شرکت دهند تا هر دو محصول، به مقدار بیشتری تولید شود.

  D، ج( انتقال مرز امکانات به نقطۀ C، ب( تولید در نقطۀ Aبه  Bقطۀ ( الف( انتقال از ن1

 C، ج( انتقال مرز امکانات به نقطۀ Dر نقطۀ ، ب( تولید دBبه  A( الف( انتقال از نقطۀ 2

 A، ج( تولید در نقطۀ B، ب( تولید در نقطۀ Aبه  B( الف( انتقال از نقطۀ 3

 Aبه  B، ج( انتقال از نقطۀ Bبه  A، ب( انتقال از نقطۀ D( الف( تولید در نقطۀ 4

کند؟ کدام مورد، عبارت زیر را به درستی کامل می -17

…  با» «بیانگر کاهش قیمت کالا است. … ۀبه نقط … ۀکه در شکل زیر نشان داده شده است، حرکت منحنی از نقط توجه به نمودار منحنی

  A ،B( تقاضا، 1

 B ،A( تقاضا، 2

 B ،A( عرضه، 3

 A ،B( عرضه، 4

 درصاد باشاد، مالیاات بار ارزش    5افانوده      شود. اگر براساس قانون، مالیات بر ارزش مطابق جدول زیر محصولی در سه مرحله تولید می -11

آوری شده، چند واحد پولی است؟    افنودة جمع  آوری شده توسط فروشنده در مرحلۀ دوم و مجموع مالیات بر ارزش افنودة جمع

ارزش محصول در هر مرحلهمرحله

00544

22244

32404

1 )05 - 125  2 )40 - 131  3 )115 - 131  4 )115 - 125  

اقتصاد ـ آشنا
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 91حة: صفانيـانس یازدهم2041 مهر 7 – تعیین سطحپروژة  

 

 

 

 

 

 

 

 ؟   شده در کدام گزینه همگی آثار منثور هستندآثار ذکر  -19

  الاحرارتحفة دلگشا ـ   لةالتواریخ ـ رسا   مکاتیب ـ جامع (1

 لمعات ـ مجالس سبعه  الاشراف ـ جمشید و خورشید ـ اخلاق( 2

 الانس صد پند ـ نفحات  ( تاریخ جهانگشا ـ المعجم ـ3

 گزیده   تاریخ  ـ موش و گربه ـ( تذکرة دولتشاه ـ فیه ما فیه 4

 ؟   زبان کدام یک از آثار زیر یکسان است -19

 شامی ـ انوار سهیلی    ةب( ظفرنام شامی    ةظفرنام  برنامه ـالف( با

اللغتینمحاکمةبرنامه ـ د( با اللغتینةمحاکمشامی ـ  ةج( ظفرنام

( ب ـ د4 ( الف ـ د3 ( ب ـ ج2 الف ـ ج( 1

 ؟نداردوجود بیات زیرـ از یکی از شاعران این سبک در قرن هفتم ـ کدام ویژگی سبک عراقی در ا-19

 ییآشکارا دیچو اندر چشم هر ذره، چو خورش»
 

 دانم یپنهان؟ نم نیچن ،رانیح از منِ ییچرا 
 

 ـیتو را در دل، نه در عالم، نه در گ ابمی یمن  یت
 

 ـ ران؟یح منِ ،تو را آخر میجو کجا   دانـم  ینم
 

 توسـت  یروشن به رو ،جهان ،که روز و شب دانم یهم
 

 ـ یآفتـاب  کنیول   ـ   مـه   ای   دانـم  یتابـان؟ نم
 

 ـ   ه زنـدانِ ب  شـد  بنـدم یپا یفراقـت در، عراق
 

 «دانـم  یزندان؟ نم نیاز ا ،ین ایخواهم شدن  رها 
 

 

اند. ( مختصات زبانی نو و کهن در این ابیات در هم آمیخته شده1

تثبیت کرده است. در شعر جایگاه خود را« تخلص»( از حیث ادبی، 2

 توان در ابیات مشاهده کرد. های بیانی همچون تشبیه و استعاره و مجاز را می ( آرایه3

اعتباری دنیا از مفاهیم به کار رفته در این غزل است.( بی4

 از لحاظ تاریخ ادبیات درست است. … جز بههمة عبارات -19

هـای   صـاحبان مـذهب    و بی تعصبی برخی دیگر نسبت به مذاهب رایج، فرصـتی شـد تـا    ( در قرن هشتم به دلیل بی اعتقادی برخی ایلخانان مغول1

 مختلف عقاید خود را ابراز کنند. 

ای که به هنـر و فرهنـا اسـلامی پیـدا کـرده بـود، از    مرکز فرماندهی خود قرار دهد. او با علاقه، شاهرخ توانست شهر هرات را پس از مرگ تیمور( 2

 و شاعر حمایت نمود.  نقاش نویس، هنرمندان خوش

 سال سبک غالب متون ادب فارسی بود.  333( سبک عراقی از اوایل  قرن هفتم تا اوایل قرن دهم به مدت 3

های آنها ادامه داشت.  از نیمة اول قرن هشتم تا اوایل قرن دهم در ایران حکومت کردند و ویرانگری ( تیموریان تقریبا4ً

 دلالت دارد؟ های فکری سبک خراسانی و عراقی از ویژگی کدام یکبر  ترتیب به زیر ابیات-19

 گر هر دو جهان چو زلف در هـم فتـدت   الف( 
 

ــویی     ــردد مـ ــی زان بنگـ ــم ازلـ  حکـ
 

 ای از تـــو یافتـــه دل و فـــر  شـــدهب( 
 

 شکسـته چـون فرخـی هـزار    غمگین و دل 
 

 من ملک بودم و فردوس برین جـایم بـود   ( پ
 

 آبـــادم ایـــن دیـــر خـــراب آدم آورد در 
 

  

 آسمانی بودن معشوق ـ زمینی بودن معشوق ـباور به اختیار ( 2 عرفانی و اخلاقی ةرواج روحی ـ گرایی شادی ـ باور به قضا و قدر( 1

 زمینی بودن معشوق ـ گرایی غم ـ بازتاب بیشتر علوم در شعر( 4 عرفانی و اخلاقی ةرواج روحی ـگرایی  غم ـگرایی  واقع( 3

(2لوم و فنون ادبي )ع
 

های  تاریخ ادبیات فارسی در قرن
 هفتم، هشتم و نهم

 های آوایی / تشبیه  هپای
های هفتم،  شناسی قرن سبک 

 هشتم و نهم )سبک عراقی( 
 (1های آوایی همسان ) پایه 

 5تا درس  1درس 
 55تا  11صفحة 

 است.  اختیاریهای این درس  گویي به سؤال پاسخ

 . توانید به سؤالات آن پاسخ دهید مي ،کنید اگر این درس را در تابستان مطالعه مي
دقیقه15ادی: وقت پیشنه
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 22حة: صفانيـانس یازدهم2041 مهر 7 – تعیین سطحپروژة  

کدامهریک،ترتیببه-601 به مربوط زیر موارد است؟‌از هویت ابعاد از یک

نشان» برای نقشجنسیتی رفتاایفای گروهدادن در عضویت ـ مردانه یا زنانه فمرهای بودنیهای مسیحی ـ «نیستی

 ( روانی ـ ارزشی ـ مذهبی2  ( اجتماعی ـ ارزشی ـ ارزشی1

 مذهبی -اجتماعی -( روانی4  ارزشی -( اجتماعی ـ اجتماعی3

شهر -601 از خرید مشغول حسین که موسیقیزمانی صدای بود خود خانة نزدیک عجیجاآنکتاب تاثیری بـه‌‌‌، را تـوجهش و داشـت او بر ب

می جلب قطعخود نام حسین میةکرد. گوش آن به مکرر قطعه، یافتن از پس و پرسید را کهموسیقی زمانی تا یـاد‌‌داد بـه دآور‌ناگهان

د قبلاً را موسیقی بوداین دوستششنیده خانة مهمانی روایت،؛ر این به توجه کددلیلبا خاص موسیقی این به حسین است؟‌توجه ام

  سبک پردازش و انتظارات افراد( 2 تحریک حواس به وسیله محرک بیرونی  (1

سازی آماده( 4  اطلاعات موجود در حافظه ( 3

دارد؟ترتیببه-601 اشاره توجه کارکرد کدام به زیر موارد از یک هر ،

فرودگاه- به ورود هنگام وسایل بازرسی و گیت از عبور

مواجه- برای بآمادگی زلزلهشدن ا

مدارسیکشهر- تمامی میان از ابتدایی مدرسه بهترین یافتن

 گوش به زنگی ـ علامت درست ردیابی ـ جو و( جست 2 جست و جو ـ گوش به زنگی ـ علامت درست ( ردیابی 1

 علامت درست ردیابی ـ گوش به زنگی ـ جست و جو (4 گوش به زنگی ـ جست و جو ـ علامت درست ردیابی (3

سادهدرگیری-601 اینلفظی تعریف هنگام کیان و بود آمده پیش نفر دو میان کدامماجراای شامل قضیه این کرد. فیزیکی درگیری به اشاره

فراموشیاع ؟نیستمل

 هایی در حافظه ایجاد شده است.   ( شکاف2  ( فراموشی ساده رخ داده است.1

 ست.( خاطره دچار تحریف شده ا4 ( حافظة کاذب شکل گرفته است.3

به،ترتیببه-660 را زیر جاهایخالی گزینه میکدام پر کند؟درستی

خطای به اشاره فراموشی دارد.……الف(

شیو بهترین زمان،ةب( گذشت اثر است.‌……کنترل

 در زمان مناسب اضافه کردن ـ مرور اطلاعات( 2  در زمان مناسب حذف کردن ـ مرور اطلاعات( 1

 اضافه کردن ـ یادگیری با استراحت ( 4 تراحتحذف کردن ـ یادگیری با اس( 3
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 (111 - 111) المفهوم أو عيّن الأنسب للجواب عن الترجمة: 
 

 

کَقِ، فإنهّ یرُیدُ أن ینَفعکَ فیَ إیاّک و مُصادَقةََ الأحمَ » -111 :«!ضُرُّ
 !رساند ن میبه تو زیا ولیخواهد به تو سود برساند،  می چون که اواز دوستی کردن با احمق بپرهیز، ( 1
 !رساند خواهد به تو سود برساند پس ضرر می ، چرا که او میکردماز همنشینی با انسان احمق دوری ( 2
 !رساند که به تو منفعت برساند ولی زیان میش این است بپرهیز، پس قطعاً او قصد نادانکردن با  از دوستی (3
 !رساند رسانی به تو را دارد اما در نهایت ضرر می و قصد سودنشینی با انسان احمق پرهیز کن، پس همانا ا از هم( 4

  !«:ی رأیتُ دهراً مِن هجرک القیامةإنّ » -113
دیدم!قیامت  (همانند)من روزگار را از دوری تو همانا ( 1
  بینم! همانا من روزگاری است از دوری تو قیامت را می( 2

  ام! دیدهرا از جدایی تو قطعاً قیامت  یمن روزگارقطعاً ( 3

 !پا کرده است من روزگار را دیدم که از جدایی تو قیامتی را بهکه  راستی به( 4
 عینّ الصّحیح: -112

 شود! دلیل مشکلات تلخ می ام به : گاهی زندگی«رَّرُ عَیشی بسَِببِ الْمَشاکِلِمَیُقَد »( 1
 یش کافی است!که بر خدا توکّل کرد، او برا : آن«توکَّل علَی اللهِ فَهوَ حسَبُهُمَن یَ»( 2
 دانستی، پس آن تذکّر است! اگر کلامی را شنیدی که آن را می «:مهُ فَهوَ تَذکُّرتَ کلاماً تَعلَإن سمع»( 3
 !شود خشنود بخشاینده تا کن رها را ات دهنده دشنام: «نَدَعْ شاتِمَكَ مُهاناً تُرضِ الرَّحم»( 4

 «یار و برادر ود خصم تو بهتر / که با نادان شویباگر دانا »الی: عینّ المناسب فی المفهوم للبیت التّ  -111
علی ضعف عقلهِ.  إعجاب المرء بنفسه دلیلٌ( 1
اس ذوالوجهین. شرّ النّ( 2

الجاهل.مِن العاقل خیرٌ  ةعَداوَ( 3  صَداقة

خیرُ إخوانك مَن أهدَی إلیك عیوبَك.( 4
فی توضیح المفردات؟ الخطأما هو  -111

بِهِ الماءُ أوِ الشّای. )الکأس(     إناءٌ یُشرَبُ( 2 لِلحَمل و الرُّکوب. )الحِمار(    حیوانٌ یُستَخدَم ( 1
 عضوٌ یَطیرُ بِهِ الطّائرُ. )الجَناح(( 4 کلامُهُ و سُلوکُهُ. )الرُّفات( و ه مَن یُعجِبُكَ شَکل( 3

 :حروفالضبط حرکات  فی الخطأ عینّ -111

 فَحَسِّنْ خُلُقی! خَلْقی حسََّنْتَ کَما هُمَّ( الَل2ّ النَّدامَة!لْمُجَرَّب حَلَّتْ بِهِ ( مَنْ جَرَّبَ ا1

 ( بَعْدَ أَن یَتنَاوِلَ طَعامَهُ یَستَریحُ عَلَی الشّاطئِ!4  ( لَیسَ شیءٌ أَثقَلَ فِی الْمیزانِ!3
 :فی استعمال اسم التَّفضیل الخطأعینّ  -111

 الباقیاتُ الصّالِحاتُ خیرٌ عندَ رَبّكَ ثَواباً( 2 غرَی!الصُّ ةن الشَّجَرالکبُرَی أَحسَن مِ ةُ( الشَّجَر1

 مِن عدمِ اِحترام الوالدَینِ! أسوأء  ( لَیسَ شی4 !یم عمراًرمصُغرَی مِن  فاطمةُبَیتنا( فی 3

ً  لیَس «ما»عینّ  -111 : شرطیاّ
داً.غَ فَلاینَصُرنیصدیقی ما نَصرتُ الیومَ ( 2 ع مِن خیر أَجِد ثمرتَه فی حیاتی.رَما أزْ( 1
ساعِدک کثیراً.   ما تَعَلّمتِ فی حیاتك یُ( 4 علمهُ حقّاً. الله یَ فی سبیل خلاصٍفعلوا بإما تَ( 3

أسلوب الشّرط:  فیها جاءما عبارةً  عینّ -111

الکلامُ! صَإذا تَمَّ العَقلُ نَقَ( 2 !أسالیب النّجاح یَتعَلَّم المقالةمَن یَقرأ هذه ( 1

الواجبات!   تُبَیَکْما اِستطاعَ الطّالِب أن ( 4  خیراً تَحصُد سروراً! عتزرَإن ( 3
:الخطأعینّ  -131

المُبالَغَةِ()عُمّالاً: اسمُ  .دِمُ المصََنعُ عمّالاًتَخْیَسْ( 1
اسم الفاعِلِ(    عَراء:الإیرانیّینَ مُلَمَّعاتٌ. )الشُّالشُّعراءِ   مِنَ کثیرٍلِ( 2
ظلومین: اسمُ المَفعولِ(عَلَی المَظلومینَ. )المَ  عیناًمُ   دیقُ مَن کانَالصّ( 3
(   التَّفضیلأَعبَدُ النّاسِ مَن أقامَ الفَرائضَ. )أَعبَدُ: اسمُ ( 4

(2عربي، زبان قرآن )
 است.  اختیاریهای این درس  گویي به سؤال پاسخ

 . توانید به سؤالات آن پاسخ دهید مي ،کنید اگر این درس را در تابستان مطالعه مي
دقیقه 51وقت پیشنهادی: 

 

 تلّمیعال‌صناعة/  قیمةّمواعظ 
فی الأدب الفارسیّ / عجائب 

 المخلوقات 
 3تا  5درس 
 64تا  5صفحة 
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